



满文军

今天,奥运舵手选拔活动将掀起新一轮高潮。下午3点到5点,快报将在山西路苏宁银河广场现场接受奥运舵手报名,届时将有众多文体明星到现场助兴,其中包括央视著名主持人敬一丹,南京著名体育节目主持人陈湘宁,歌手满文军、阿朵,电视明星赵阳,羽毛球前世界冠军杨阳、南钢球星唐正东、易立,江苏男排帅哥施海荣、周鸿。想与这么多明星零距离吗?想在央视露脸吗?还等什么,今天下午3点到5点,快来山西路苏宁银河广场吧!

敬一丹联手陈湘宁

自奥运舵手选拔活动启动以来,江苏赛区的报名异常火爆,作为主办方中央电视台也很意外,为了进一步满足江苏朋友的热情,快报联手央视推出了一个现场报名的露天公益活动。

此次活动中央电视台非常重视,昨天晚上,焦点访谈节目组已经先期抵达南京,并连夜商讨活动流程。今天中

今天,快来山西路现场报名

满文军、阿朵将首次公开演唱奥运舵手选拔主题曲

午,央视著名主持人敬一丹也将来到南京,在下午的活动现场,敬一丹将与南京著名体育节目主持人陈湘宁一起主持。谈到与敬一丹合作,一向幽默的本土“大腕”陈湘宁调侃道,“明天,我一定要用大嘴体坛(南京体育台一档幽默诙谐的谈话类节目)的风格来影响敬一丹大姐。”另外在现场,焦点访谈节目组将对来参加活动的报名者以及文体明星进行采访,该节目将在10月2日播出。

文体明星齐来助兴

昨天,美女歌手阿朵已经赶到南京,而一曲《懂你》风靡全国的歌手满文军将在今天中午抵达南京。今天下午,两位歌手将在现场为大家演唱刚刚新鲜出炉的奥运舵手选拔主题曲《远航》,这首歌可是第一次在全国公开演唱,届时江苏的广大朋友可以在现场大饱“耳”福了。

除了文艺明星,江苏的很多体育明星也将纷纷赶来助兴。前羽毛球世界冠军、有“四大天王”之称的杨阳便主动要求报名参加奥运舵手选拔,接受采访时,杨阳笑着告诉记者,“我还想和年轻人比一比。”

听说了快报组织的这个奥运舵手选拔活动,南钢球星唐正东、易立也要来捧场,虽然两位小巨人太高了,不太符合舵手的报名要求,不过唐正东告诉记者,“参加奥运会是所有运动员的梦想,尤其是在

家门口举行,我们尽管不报名参加,但也想来参与参与。”江苏男排的两位帅哥施海荣、周鸿今天也将来到现场为本次活动助兴。

除此之外,南京红唇高校拉拉队将登台献上热辣的劲舞表演。为了这次活动,红唇拉拉队筹备了很长时间,经纪人翟老师告诉记者,“我们原本一周练三次,听说这个活动后,我们现在每天都要练三个小时。我们的很多队员也都表示,要在现场报名参与奥运舵手选拔。”

赛艇搬到活动现场

你见过八人单桨无舵手项目的赛艇吗?没有见过的话,你今天一定要来。为了让大家亲眼目睹一下赛艇,我们专门从南京水上运动学校借来了赛艇,赛艇长约17.5米,分成两截,必须用特制的卡车去运。听说这个活动后,苏宁电器非常支持,他们免费在山西路苏宁银河广场搭好了舞台,配备了高质量的音响,并且帮助我们安置赛艇这个庞然大物。

得知快报将推出这个活动,连云港的一位渔民朋友昨天也给快报打来电话,他表示一定要赶到活动现场来报名,他在电话中告诉记者,“我不会说什么话,但你们千万不要怀疑我想参与奥运会的决心。”而南京的一个三口之家也表示,他们全家都要到现场来报名。 快报记者 吕远



美女歌手阿朵今天将现场助兴 (资料图片)

800多人报名了

9月12日,奥运舵手选拔活动正式启动,这次活动得到了江苏朋友的热烈支持,截止到目前发稿时,已经有800多人参与了报名。

奥运舵手选拔活动由国家体育总局、中央电视台主办。本次活动将通过在全国各地组织选拔,从普通百姓中为国家赛艇队选拔舵手,参加2008年北京奥运会。

本次活动首先在全国31个省市区市开辟常规赛区进行海选,80名优胜者进入CCTV第一季电视选拔,其中10男10女优胜者在2007年2月加入国家赛艇集训队,经过3个月集训和第二季电视选拔后,其中的2男2女选手加入国家赛艇队备战奥运,最终一名男舵手和一名女舵手将代表中国参加2008年奥运会比赛。

《现代快报》作为江苏赛区惟一指定的合作媒体,将负责江苏赛区的海选工作,通过初赛、复赛、决赛,我们将对江苏的报名者中选出5男5女,派送到新浪网站接受网民的投票海选,优胜者将进入央视组织的电视选拔。

今天,我们将在山西路苏宁银河广场接受现场报名,报名时需带本人1寸照片一张。 快报记者 吕远

同耕耘、同成长,幸福收成同分享。

早在二八八五年,巴斯夫便已扎根中国。到今天,巴斯夫在中国已拥有超过三千名员工,未来数年,随着我们在南京和上海的新项目的竣工投产,员工人数还将增加一倍。对巴斯夫而言,员工是我们成功的关健。巴斯夫一向重视本地人才的培养,通过专业指导和培训,让员工有所长得以充分发挥。我们不关注学历,我们关注的是人才,我们关注的是人才对化学的热爱。巴斯夫秉承“一个巴斯夫,一个巴斯夫”的理念,激发员工们的工作热情,让员工们与巴斯夫一同耕耘,共同成长。在这片土地上,每个人都能收获幸福。

www.basf.com.cn

BASF
The Chemical Company